

2016 这些故事有没有触动你

编者按

今天,《郑州晚报·荥阳时报》辑录4位荥阳市民难忘的事,给你一个“安好”。如果你2016年有什么难忘的事,也可以跟我们联系,请在文后略注您的姓名和联系方式。

投稿方式

电子信箱:zzwbxyjb@126.com
手机:13838143050

从学生到老师的路有多长

□陈璐

18年来,徐萌都是在学校度过的。萌萌觉得学生时代实在是太漫长了,所以一有时间就会跟室友到校外兼职。通过室友,萌萌得知周末有个教育机构招聘监考老师,便一口答应下来。

6点起床搭乘地铁;7点准时到达监考地点;8点,萌萌走进考场,按照规定在黑板上写下监考科目,然后在讲台上宣读注意事项。一切都很顺利,萌萌心想,拿到兼职工资原来这么简单。

8点10分,考试铃声响起。此时,萌萌发现有的考生竟没出现在位置上,不知是缺考还是迟到。按照规定,迟到10分钟就不能进入考场,萌萌在心里替未到的考生捏了把汗。

8点18分,两名男生气喘吁吁地出现在教室门口。萌萌让他们赶快进场就座。没想到,俩人进考场后却笑嘻嘻地嘀咕起来。萌萌看着他俩,却不知该怎么开口。其他同学受他们两人影响,也开始躁动起来,纷纷交头接耳。萌萌走到两名男生身后,俩人才开始安静下来答题。

9点15分,窗外响起了预备铃。萌萌抬头看了看表,宣布距离考试结束还有15分钟。考场因为这句话开始变得嘈杂,而那两个后来的男生又开始交头接耳,坐在前面的那个还偷偷把卷子拉到桌角。萌萌走到俩人桌边,用手敲了敲桌面,可身后又响起了其他同学细细碎碎的说话声。萌萌有些乱了方寸,看着其他交头接耳的小同学,心里更乱了。

9点30分,萌萌收完试卷,目送全班考生离场。仅监考了80分钟,萌萌却深深感到不易。



将爱情进行到底

□张廷裕

表姐周玉娇和表姐夫在同一个地方长大,两人可算是青梅竹马,从小就一起上学、放学、嬉戏打闹。上初中时,正是少年少女情窦初开的青涩年华。虽然彼此很熟悉,两人最初却没有擦出爱的火花。那时,姐夫喜欢的另有他人,于是表姐便充当起了“邮递员”,专门负责为姐夫递送情书。虽然最后并没有成功,而这期间,表姐与姐夫却彼此互生情愫,渐渐走在了一起。毕业后,俩人又一起到了外地工作。昂贵的房租和生活开销,让他们的生活有些拮据。但表姐了解姐夫是个有上进心、责任心、孝心的人,认定姐夫是个值得托付

的人,于是俩人开始计划结婚,并告知了双方家人。

然而,表姐的妈妈知道后却极力反对。姨妈认为,姐夫虽然长得不错、人也不错,但却过于老实、不善言辞,并且家庭经济条件不好,担心表姐跟他在一起吃苦。于是姨妈发动身边的所有亲戚朋友开始劝说表姐与姐夫分手,那段期间,我总能看到表姐偷偷掉眼泪。而身体本来也不好的姨妈,更是为这件事操碎了心。孝顺的表姐为了妈妈,向姐夫提出了分手,姐夫一再保证自己会好好努力,一定会让姐姐过上好日子。听着姐夫真挚的表白,表姐感动不已。因为姐夫的坚持,



姨妈终于被他真诚的态度打动了。

去年,表姐与姐夫终于完成了婚礼。一生中最大的幸事是,那一年、那一天、那一刻遇见了你,还好等到了你,还好我没有放弃,还好我们将爱进行到底!

人生的大事儿从买房开始

□李小玉



“光荣”地当起了月光族。张起一开始决定买房时,家里人不同意。“家里有房,为何还要买房?”听了爸爸的话,张起也开始犹豫起来。

直到8月份,张起又燃起了买房的想法。“买房之前它是一所房子,买房之后它就是我的家。”张起说。当时张起手里只有将近3万块钱,连首付的一半都交不起。张起供职于光明索河湾已经两年有余,就找领导谈了一次:“我在荥阳光明·索河湾工作,买索河湾的房子能缓交首付吗?”不曾想,领导竟然同意了:“可以先交首付的一半,也就是7万元,剩下的可以边工作边还。”然后,张起又说服父母支持了4

万元,终于买到了自己的房子。

事情才刚刚开始。签了合同,签了银行按揭,张起给自己算了一笔账:“我一个月即将要还4000元房贷。假如我一个月花销3000的话,也就是说我一个月至少要赚1万块钱才能维持生活。”

为了房子,张起开始多接客户、开始自觉站“轮摆”。“轮摆”是销售中心前台的形象台,每人每天必须要在上面站20分钟,直到接到客户。“大家都不太愿意站轮摆,因为接客已经很累,大家不愿意站,我愿意站。”张起说,“以前花钱都是大手大脚,现在恨不得一分钱掰成两半花,终于体会到挣钱的辛苦了。”

张起从来都是挣多少花多少,

当幸福来敲门

□张廷裕

随着一嘹亮的哭声,一个新生命诞生了。当李婉真看到护士把孩子抱进来的那一刻,她止不住地呜咽,心里五味杂陈。这是她的第一个孩子,看着小家伙安静地睡着,她觉得自己所受的苦都是值得的……

那天,李婉真挺着大肚子,和往常一样在家看电视,突然觉得不舒服,不一会儿,那种疼痛感又一次传来。家人赶紧将她送往医院。医生建议马上住院,随时准备生产。

到了半夜一两点钟,腹痛越

来越强烈。无论是站着、躺着、坐着、趴着都不舒服,疼痛感使一向坚强的李婉真流下了眼泪。这一夜,婆婆、婶婶、老公都一夜未眠,一直陪在身边安慰着她,等待着新生命的降临。

早上7点时,李婉真终于被送进了产房,时间一分一秒地过去。8点多,在家人焦急地等待中,孩子被护士抱了出来,李婉真也从产房出来了。此时,虚弱的李婉真已经累得说不出话来。大家小心翼翼地照顾着她,问她累不累、想吃些什么。



当听到宝宝的哭声时,李婉真再也无法抑制内心的激动,再一次流下了眼泪。